

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора Трезубова Владимира Николаевича о научно-квалификационной работе Симоненко Александра Алексеевича на тему: «Клинико-рентгенологическое и социологическое обоснование имплантационного протезирования беззубой нижней челюсти несъемными замещающими конструкциями на трех опорах», представляющей на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 «Стоматология»

Симоненко Александр Алексеевич, 1980 года рождения, в 2002 году закончил Стоматологический факультет Санкт-Петербургского государственного университета им. академика И.П. Павлова. В 2002-2003 годах обучался в интернатуре, а в 2004-2006 годах в клинической ординатуре по специальности «Стоматология ортопедическая». Является ассистентом кафедры дополнительного образования по стоматологическим специальностям Института медицинского образования Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого, высококвалифицированным врачом-стоматологом-ортопедом, специализирующимся в разделе имплантационного зубного протезирования.

Диссертационное исследование А.А. Симоненко направлено на обоснование внедрения в клиническую практику протезирования пожилых пациентов несъемных имплантационных замещающих конструкций большой протяженности при малом числе искусственных опор.

Диссертация А.А. Симоненко будет представлена к защите согласно плану. Весь клинический материал и экспериментальные данные статистически обработаны Александром Алексеевичем самостоятельно. По теме исследования опубликовано 9 научных работ, из них 1 в издании, цитируемом в «Scopus», 3 – в журналах, рекомендованных ВАК Министерством науки и высшего образования РФ, зарегистрированы 2 патента РФ на изобретения, 1 свидетельство Роспатента на государственную регистрацию новой компьютерной программы оценки качества имплантационных протезов с малым числом опор. Материалы исследования доложены на научных конференциях различного уровня.

За время работы Александр Алексеевич в полном объеме овладел методами постановки и решения научных задач, статистической обработки полученных результатов. Зарекомендовал себя как сформировавшийся исследователь и квалифицированный врач-клиницист, способный самостоятельно решать сложные научные и практические задачи, выполнять комплексные исследования. В ходе работы проявил завидное трудолюбие, настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу.

Многолетняя совместная работа с А.А. Симоненко позволяет положительно оценить не только его научную квалификацию, но и

личностные качества. Он с большой ответственностью относится к выполнению профессиональных обязанностей, дисциплинирован, является коммуникабельным и ответственным человеком, пользующимся уважения среди коллег и пациентов. Скромный, вежливый, аккуратный.

Исходя из сказанного выше, считаю возможным рекомендовать диссертацию А.А. Симоненко на тему: «Клинико-рентгенологическое и социологическое обоснование имплантационного протезирования беззубой нижней челюсти несъемными замещающими конструкциями на трех опорах» к открытой защите в диссертационном совете по специальности 14.01.14 – «Стоматология (медицинские науки)».

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой ортопедической стоматологии
и материаловедения с курсом ортодонтии
ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный
медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России

11 XII - 2019



В.Н. Трезубов

